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A H6-os HÉV március 24-én és 25-én (szombaton és vasárnap) rövidített útvonalon, Közvágóhíd és Tököl
között közlekedik karbantartás miatt. Tököl és Ráckeve között pótlóbuszok járnak. A H6-os jelzésű
alapjárat érinti Szigetcsép és Szigetszentmárton-Szigetújfalu megállót is. A H6E jelzésű „expresszjárat”
csak a főútvonalon közlekedik, érinti az Angyalisziget és a Horgásztanyák megállót, valamint a
települések központjában áll meg. A pótlóbuszokon szállítható kerékpár.

H6-os pótlóbusz

A tavaszi óraátállítás miatt március 25-én (vasárnap) a menetrend szerint 1:40-kor Tökölről induló H6-os pótlóbusz
2:16 helyett 3:16-kor érkezik meg Ráckeve végállomásra, 60 perccel nagyobb menetidővel; illetve a menetrend szerint
2:46-kor induló H6-os pótlóbusz 1:46-kor indul Ráckevéről.

A H6-os pótlóbusz Ráckeve felé a Tököl–Állomás utca–Kossuth Lajos utca– HÉV-átjáró–Tököl, Ledina dűlő–Csépi
út–Szigetcsép, Fő utca–Szabadság utca–Petőfi Sándor utca–Váci Mihály utca–Szabadság utca–Fő utca–51107-es
út–Szigetszentmárton, Kossuth Lajos utca–Vasút utca–Állomás utca–HÉV-átjáró–Szigetújfalu, Vasút utca–Fő
út–5101-es út–Ráckeve, Sillingi út–HÉV-átjáró–Kossuth Lajos utca–Ráckeve útvonalon halad.

A H6-os pótlóbusz Tököl felé a Ráckeve–Kossuth Lajos utca–HÉV-átjáró–Sillingi út–5101-es út–Szigetújfalu, Fő
út–Vasút utca–HÉV-átjáró–Szigetszentmárton, Állomás utca–Vasút utca–Kossuth Lajos utca–51107-es
út–Szigetcsép, Szabadság utca–Fő utca–Szabadság utca–Váci Mihály utca–Petőfi Sándor utca–Szabadság utca–Fő
utca–Tököl, Csépi út–Ledina dűlő– Kossuth Lajos utca–HÉV-átjáró–Állomás utca–Tököl útvonalon halad. A
pótlóbuszok mindkét irányban az alábbi megállókban állnak meg:

Tököl: az állomásépület mögött kialakított pótlóbusz megállóhelyen;
Szigetcsép, községháza: a Volán-megállóhelyen;
Szigetcsép: a pótlóbusz megállóhelyén a HÉV-állomás mellett;
Egyetemi szőlőtelep: a Volán megállóhelyen a Tangazdaság utca kereszteződése előtt;
Szigetszentmárton, Posta: a Volán-megállóhelyen;
Szigetszentmárton, Dózsa György utca: a Volán-megállóhelyen;
Szigetszentmárton-Szigetújfalu H: a Volán-megállóhelyen;
Szigetújfalu, kultúrház: a Volán-megállóhelyen;
Szigetújfalu, sportpálya: a Volán-megállóhelyen;
Ráckeve: a Volán-megállóhelyen HÉV-állomás mellett.

 

A H6E „expressz” pótlóbusz

A H6E pótlóbusz Ráckeve felé a Tököl–Állomás utca–Kossuth Lajos utca–HÉV-átjáró–Tököl, Ledina dűlő–Csépi
út–Szigetcsép, Fő utca–51107-es út–Szigetszentmárton, Kossuth Lajos utca–Ráckevei út–51107-es út–Ráckeve,
Kossuth Lajos utca–Ráckeve útvonalon halad.

A H6E pótlóbusz Tököl felé a Ráckeve–Kossuth Lajos utca–51107-es út– Szigetszentmárton, Ráckevei út–Kossuth
Lajos utca–51107-es út–Szigetcsép, Szabadság utca–Fő utca–Tököl, Csépi út–HÉV-átjáró–Állomás utca–Tököl
útvonalon halad. A pótlóbuszok mindkét irányban az alábbi megállókban állnak meg:
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Tököl: az állomásépület mögött kialakított pótlóbusz megállóhelyen;
Szigetcsép, Községháza: a Volán-megállóhelyen;
Szigetszentmárton, Posta: a Volán-megállóhelyen;
Horgásztanyák: a pótlóbusz megállóhelyén a bekötő út kereszteződésénél;
Angyalisziget: a pótlóbusz megállóhelyén a bekötő út kereszteződésénél;
Ráckeve: a Volán-megállóhelyen a HÉV-állomás mellett.

 

Díjszabási tudnivalók

A pótlóbuszokon a HÉV-re érvényes díjszabás szerinti jegyek és bérletek használhatók. A pótlás miatti kényszerű
átszállás nem minősül útmegszakításnak.

A pótló járat olyan megállóit, amelyek a HÉV-menetrendben eredetileg nem szerepelnek, díjszabási szempontból az
alábbiak szerint kell HÉV-megállóknak megfeleltetni:

Szigetcsép, községháza; Egyetemi szőlőtelep: Szigetcsép
Szigetszentmárton, Posta; Szigetszentmárton, Dózsa György utca; Szigetújfalu, kultúrház; Szigetújfalu,
sportpálya: Szigetszentmárton-Szigetújfalu

A HÉV-pótlóbusz azon megállói közötti utazások esetén, amelyek azonos HÉV-megállóknak minősülnek,
menetjeggyel történő utazás esetén a 10 kilométeres távolságnak megfelelő menetdíjat kell megfizetni.

Menetrendi információk

A HÉV-pótlóbuszok nem rendelkeznek FUTÁR fedélzeti egységgel, ezért a BKK utazástervezőjén, valamint a
közterületi kijelzőkön az autóbuszok közlekedéséről csak az előre tervezett menetrendi információk jelennek meg.
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